Егорова Татьяна Анатольевна, 1981 года рождения, ученое звание - доктор сельскохозяйственных наук, заместитель директора по научно-исследовательской работе ФНЦ «ВНИТИП» РАН, специалист по кормлению сельскохозяйственной птицы. 
В 2011 году успешно защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата с.-х. наук по специальности «Кормопроизводство, кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов». Работала старшим, затем ведущим научным сотрудником отдела кормления ВНИТИП (2011–2018). В 2018 году во ВНИТИП защищена диссертация на соискание ученой степени доктора с.-х. наук.

Егорова Т.А. является главным редактором журнала «Птицеводство», входящим в перечень ВАК РФ, членом ученого совета ФНЦ «ВНИТИП» РАН, ею опубликовано более 120 научных трудов, в том числе является соавтором  5 книг. Имеет 6 патентов РФ на изобретения.  Лауреат Премии Губернатора Московской области за разработку способов повышения эффективности использования нетрадиционных кормов в птицеводстве (2015). В 2016 году награждена Благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации.
Основные положения программы развития: В ближайшие годы основное внимание в ФНЦ «ВНИТИП» РАН планируется направить на решение задач по созданию новых высокопродуктивных кроссов на основе межлинейной и межвидовой гибридизации, разработать комплексную технологию содержания новых кроссов, включая вопросы кормления и ветеринарного сопровождения.
Приоритетной задачей будет являться заключение соглашений о сотрудничестве с представителями крупного отечественного бизнеса, с целью повышения доли внебюджетного финансирования и практического внедрения результатов научных исследований ФНЦ «ВНИТИП» РАН.

Планируется проведения активной кадровой политики, поддержки наиболее продуктивных лабораторий и вовлечения в научный процесс молодых ученых, а также аспирантов и студентов. Необходимо повышение представительства молодых ученых в структурах управления, в том числе – в Ученом Совете Центра. Кадровое развитие невозможно без поддержки молодых ученых жильем.
Необходимо дальнейшее развитие инфраструктуры научных исследований. Планируется оптимизация Центра коллективным пользованием приборного парка, обновление и расширение материально-технической базы. В кротчайшие сроки необходимо восстановить виварий для проведения экспериментальных работ.
Будет продолжена работа по совершенствованию обязательных требований к  результативности научной деятельности, в том числе публикационной активности, и меры стимулирования. Актуальной задачей является проведение периодической аттестации всех научных сотрудников. Построение системы оплаты труда в соответствии с результативностью каждого сотрудника, разработка и поэтапное внедрение системы эффективных контрактов.
