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Родилась  21.07.1968 году в г. Загорске Московской области. 
Окончила Калининский сельскохозяйственный институт по специальности «Зоотехния» (1990). 
Работала младшим научным сотрудником отдела технологии производства яиц и мяса птицы ВНИТИП (1990-1999), зооинженером ЗАО «Феникс» Московской области (2001-2006) и по совместительству ведущим научным сотрудником (2001-2008), главный научный сотрудник) отдела технологии производства продуктов птицеводства(2008  по н/в), заведующая лабораторией технологии производства мяса птицы ФНЦ « ВНИТИП» РАН (2018 по н.в.).
Училась в аспирантуре ВНИТИП, защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Глубинная обработка куриных яиц электроактивированной водой» (1998), защитила докторскую диссертацию на тему: «Технологические методы и приемы повышения эффективности производства мяса бройлеров» (2007).
Салеева И.П. является известным ученым в области технологии производства мяса птицы, автор  208 научных работ, в том числе 12 статей в базе данных Scopus,7 монографий, 4 учебных пособия, 21 патент РФ. Имеет индекс Хирша – 17.
[bookmark: _GoBack]Основные научные результаты  И.П. Салеевой посвящены разработке ресурсосберегающих технологий выращивания и содержания мясной птицы родительского стада и цыплят-бройлеров.
Под руководством И.П. Салеевой подготовлено и защищено шесть кандидатских диссертаций. Является руководителем двух соискателей, одного аспиранта и одного докторанта.  Член экспертного совета ВАК при Минобрнауки РФ, экспертом РНФ,  членом российского отделения ВНАП, членом редакционной коллегии журналов «Птицеводство», входящего в список ВАК и «Сельскохозяйственный журнал»,членом Ученого совета ФНЦ «ВНИТИП» РАН.
В 2010 г Салеева И.П. награждена Почетной грамотой Министерства сельского хозяйства РФ, Почетной грамотой Российской академии сельскохозяйственных наук.
За многолетний добросовестный труд, большой вклад в развитие отечественного птицеводствав 2018 году Ирина Павловна награждена Почетной грамотой главы Сергиево-Посадского муниципального района.
Является Лауреатом Международного салона промышленной собственности «Архимед», в 2009 г награждена золотой и серебряной медалями. 

